
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 19.00 + Buhin Ivan i roditelji i ob. Tuđan Ivana 

UTORAK - 19.00 + Skupnjak Stjepan (Dravska) i Bek Milica 

SRIJEDA - kapelica-19.00 + Ob. Kurtek i Tropšek Franje 

ČETVRTAK -19.00 + Mišak Josip, Domiter Terezija i Pavao 

PETAK - 19.00  + Osredek Antun god. Štefanija i Maristela 

SUBOTA - 19.00 –skupna sv. misa: popis na oglasnoj ploči! 

NEDJELJA – 6. VAZMENA NEDJELJA  

  7.30 + Skupnjak Ivan god. (Ludbreška) 

  9.30 + Skupnjak Stjepan god. Florijan i Magdalena 

11.30 + župna - Podjela sakramenta SV. POTVRDE 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor: petak u 17.30                                                                       

Župni vjeronauk: prvopričesnici - petak u 14.30;  

firmanici - svaki dan dolaziti na svibanjske pobožnosti;   

Dječji zbor: petak u 17.30  

U utorak, kod večernje sv. mise u 19.00 biti će susret djelitelja sv. Potvrde 

preč. Josipa Kopreka s ovogodišnjim firmanicima (ispit firmanika). Molimo 

da dođu roditelji firmanika, kumovi i obavezno učenici sedmih razreda!                                              

Sveta ispovijed za firmanike, njihove kumove i roditelje će biti u subotu,        

12. svibnja u 15.00 h! 

Župna statistika za mjesec travanj 2012.                                                           

Kršteni: Lea Šuart (Bernard i Željka r. Slatković)                                           

Vjenčani: Snježana Kosec  i Tomislav Vusić, Kristina Vugrinec i Andrija 

Dubovečak                                                                                                             

Umrli:  Dragica Skupnjak r. Horvat (r. 1932.),  Danica Golubić r. Špoljarić 

(r. 1935.)       

Urednik:Marko Domiter;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.    

svibanj, 2012.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

5. VAZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina IV. broj 24 (180) 6. svibnja 2012. 

 

Psalam 22 

Ti si, Gospodine, hvala moja  

posred zbora velikoga! 

 

Pred štovateljima ću tvojim  

izvršiti zavjete svoje. 

Siromasi će jesti i nasititi se, 

hvalit će Gospodina koji ga traže: 

nek živi srce vaše dovijeka! 

Spomenut će se i Gospodinu vratiti 

svi krajevi zemlje;  

pred njim će nice pasti 

sve obitelji pogana.  

Njemu će se jedinom klanjati  

svi velikani zemlje, 

pred njim se sagnuti svi što u prah silaze. 

I moja će duša za njega živjeti, 

njemu će služiti potomstvo moje. 

O Gospodinu će se pripovijedati  

sljedećem koljenu,  

o njegovoj pravdi  

navješćivati narodu budućem: 

 »Ovo učini Gospodin!« 

 

Ulazna pjesma 

Pjevajte 

Gospodinu 

pjesmu novu, 

jer učini 

djela čudesna, 

pred poganima 

pravednost  

objavi, 

aleluja! 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 MARIJIN POGLED 

 Zaželimo danas biti u dodiru sa životom i svojom dušom. Bog kao da 

nam se smiješi iz svakog cvijeta! Blagi povjetarac zanjihao je mlado zelenilo 

krošnji. Lišće je zaigralo. Bog nam pokazuje svoju naklonost. Ne trebamo se 

danas držati ukrućeno i tako ozbiljno kao da sudbina čitavog svijeta ovisi o 

nama! Svoj posao možemo raditi bar malo opuštenije! Sjetimo se dana kada 

smo morali određeno vrijeme odležati u krevetu. Nije li i tada svijet išao 

svojim tokom. Ptice su i tada pjevale, cvijeće je cvalo, ljudi su prodavali i 

kupovali! Sve je teklo, a mi smo se odmarali i Bog je ozdravljao našu dušu i 

tijelo. Veselimo se danas onome što nam Bog daje. 

 A što ako je baš danas jedan težak i naporan dan. Ako nas pritišću 

pogledi prezira i prijetnji na poslu. Ako naše brige još više uvećavamo 

neukroćenim i razbuktalim mislima. Ako plačemo u svojoj bolesti i samoći... 

Ako kroz naše oči teku suze, neka ih očiste da bolje vidimo ovaj čudesni 

svijet koji je Bog za nas stvorio. Dopustimo da nam blagi dah Marijine 

blizine otire suze i da nas dodirne nevidljiva nježna majčinska ruka. Potreban 

nam je pogled koji će nas razumjeti. Potrebne su nam oči koje smiruju. Sile 

koje nas progone i ritam koji nas razapinje doista imaju svoju moć. Ali, 

toplina i blizina Marijina pogleda ima snagu da ponovno vrati vedrinu na 

naše lice i pjesmu na naša usta. Marijin lik kršćani prepoznaju kao odvjetnicu 

koja brani dušu i srce od svih neprijatelja. Neka taj pogled koji toliko toga o 

nama razumije rastjera misli koje pritišću. Želimo znati da smo dragocjeni. 

Marijin pogled to će nam reći. Na nas ona danas spušta zrake svoje božanske 

nutrine. Neka njezin blagi pogled u nama probudi izgubljenu toplinu. Neka 

njezina milina ponovno pokaže ljepotu puteva i ulica kojima prolazimo. Neka 

nas uvede u bezdane čežnje za ljubavlju. Svatko koga sretnemo željan je te 

dubine iz koje bukti milina i radost.  

 Neka vas Marija danas privine k sebi i 

neka vas dirne slatkoća Marijina lica. Dragi 

brate i sestro u vjeri, neka te Marija uvede u 

tvoju nutrinu i učini najljepšu kozmetiku tvoga 

lica. Marija u tebi uvijek iznova budi skrivene 

riznice tvoje ljepote. Primi danas taj dar ljepote i 

otkrit ćeš zlatnu nit koja čuva tvoju vjernost i 

vodi te u život. Kreni jutros s Marijinim srcem i 

oko tebe širit će se najugodniji miris neba! 

vlč. Milan Pušec 

 

 MISLI O MARIJI 

Najljepšu hvalu u čast Marije izrekla je Crkva, kada je Mariju nazvala 

Kćerkom Oca, Majkom Sina, Zaručnicom Duha Svetoga. Kad Ju je vječni 

Otac učinio svojom izabranom kćerkom, koju li je rijeku milosti On tada izlio 

u Njezinu dušu! Ona je tada sama primila više milosti, nego anđeli i svi sveti 

zajedno. On je započeo time, što Ju je sačuvao od istočnog grijeha, jedna 

milosna prednost, koju je samo Ona zadobila. On Ju je u ovoj milosti toliko 

učvrstio, da je Ona bila potpuno sigurna, da je nikad neće izgubiti… on je 

stvorio u Njoj živi hram triju Osoba Presvetoga Trojstva. On je učinio za Nju 

sve, što Mu je za jedan stvor bilo moguće učiniti. 

Marija drži neprestano svoje oči upravljene na nas, svoju siromašnu djecu, 

stoga se i mi moramo uvijek Njoj utjecati, ako smo napastovani, obratimo 

svoje srce k Mariji, i mi možemo biti sigurni, da ćemo biti ili od napasti 

oslobođeni, ili dobiti potrebnu milost, da na napast ne pristanemo. 

Srce ove dobre Majke je samo ljubav i smilovanje, Ona ništa više ne želi 

nego da nas vidi sretne. Dosta je, na Nju se samo obratiti, da budemo uslišani. 

Često uspoređujemo Presvetu Djevicu Mariju sa zemaljskom majkom, ali 

Marija je još mnogo bolja, nego najbolja od svih majki jer i najbolja majka 

koji put kazni svoje dijete, koje joj prouzrokuje jad, i udari ga, ona vjeruje da 

time dobro čini. Ali naša nebeska Majka ne čini tako, Ona je tako dobra, da s 

nama uvijek s puno ljubavi postupa i nikad nas ne kazni. 

Preblažena Djevica postavlja se među svoga božanskog Sina i nas bijedne 

grješnike. Što dulje mi grcamo u bijedu grijeha, toliko više nježnosti i 

samilosti ima Ona s nama. Dijete, koje je svoju majku najviše stajalo suza, 

jest njezinom srcu najmilije. Ne hita li majka uvijek najslabijemu od svoje 

djece u pomoć i onomu, koji je najviše izloženo opasnostima? Ne pokazuje li 

liječnik u bolnici najviše pažnje onima, koji su najbolesniji? Ako vas ljubi 

Marija, to budite sigurni, da vas ljubi i Njezin božanski Sin. 

«Zdravo Marijo» je molitva, koja nikad ne dosadi. Od mnogih Zdravo Marija 

je sastavljena Krunica. Ona se sastoji od najljepšega i najdirljivijega, što 

imamo. To je pobožna vježba, koja se isto tako odnosi na Isusa Krista, kao i 

na Njegovu Majku. Nadalje, nemoguće je ustrajati u grijehu, ako se iskrena 

srca promatraju tajne krunice. Od kojegod strane mi promatrali ovu pobožnu 

vježbu, svuda nam se pokazuje njezina izvrsnost i korisnost. 

Sve, što Sin traži od Oca, dobivač. Sve što Majka traži od Sina, jednako 

dobiva. 


